

## RECTIFICATIF

Dans l'avis concernant le décès de

**Hélène POLO-ZBINDEN**

Il fallait lire:

Sa petite-fille, Chantal **VONLANTHEN** et son **mari** Pierre.